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		Нова европейска директива ще задължи фармацевтичните компании да предоставят пълна и обективна информация на пациентите за всяко лекарство, което произвеждат, без да му правят реклама, съобщава в. „24 часа“.

Държавите членки, сред които е и България, ще са длъжни да гарантират, че информацията за лекарствата е достъпна за широката общественост на тяхна територия, данните ще се публикуват в електронен вид на специално одобрени от ЕС сайтове, както и в печатен вид и по подходящ за незрящи хора начин. Директивата трябва да бъде приета в Европейския парламент.

Производителите ще са задължени да дават най-актуалната информация за продукта, която веднага трябва да бъде отразена в листовката на лекарството и на етикета му. На одобрените сайтове пък трябва да е достъпен докладът за оценка на медицинския продукт. Новата директива изисква също така в листовката на лекарството да бъдат посочени резултатите от клиничните изследвания и върху колко души са правени те, което досега не се прави, обясни евродепутатката от либералите д-р Антония Първанова, работила по доклада.

Според проектодирективата личните лекари също ще бъдат контролирани каква информация предоставят на пациентите си и тя трябва да бъде предварително одобрена, обяснява евродепутатката. Докладчикът на комисията за околна среда и обществено здраве Кристофер Фиелнер обаче е внесъл поправка номер 88, според която ограниченията могат да не важат за джипитата. Няма обективни причини тези изисквания да заобикалят лекарите, това саботира цялата директива, тъй като в повечето случаи болните получават информация за лекарствата именно от джипито си, обясни Първанова, която се надява това предложение да не бъде одобрено в пленарната зала. В Еврокомисията били на същото мнение.

Информацията за лекарствата, отпускани с рецепта, няма да се публикува във вестници и списания, както и в електронните медии. Европарламентът смята, че не е нужно хората да бъдат заливани с данни, които не са поискали. При искане за получаване на информация обаче компаниите могат да изпращат печатни материали. След гласуването на първо четене Европарламентът трябва да се споразумее с Европейската комисия и със страните членки, за да мине директивата на окончателно гласуване в пленарна зала. Обикновено страните членки имат около 18 месеца, за да въведат директивата в законодателството си.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			4 подправки, които горят мазнини

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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						Salofalk
	Feiba   Tim 4 Immuno 1 000 U
	STPase
	Human   Albumin 50 g/l Baxter
	Amitriptyline   Valeant
	Letrozole   Pharmacenter
	Cefalexin
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